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ATA DA 34" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTJNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DIA 30 DE OUTUBR O DE 2023.

ATA DA 34'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS le:00 HoRAS Do DIA 30 DE ouruBRo DE 2023, NA SEDE DÁ ôÀfuR;
rylq\]JCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELTAS DA SILVA ÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA,
4qAIRJOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MANOEL I{ENRIQUE SOARES E
AGUINALDo Al{TÔNIo DE oLIVEIRA. SoB A PRoTEÇão óeõÀus o NoBRE
PRESIDENTE DECLAROI' ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, COMTINICOU AOS QUEESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QTIE i,ú{NTENHAM.SE EM SILÊNàIO
DURANTE OS TRABALHOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTICO I23, PARÁGRAFOS 2":', 4' E 5' DO
REGIMENTO INTERNO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRiO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE LEMBROU E CONVIDOU A
TODOS, QUE NO DIA OI DE NOVEMBRO DE 2023, COM INÍCIO AS I9:OOHS, NO PLENÁRIO
DESTA CASA DE LESI, HAVERÁ AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAR E DISCUTIR
OS PROJETOS DO ORÇAMENTO, DIRETRIZES ORçEUTNTETUAS E PLANO PLURIANUAL.
NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR AGT]INALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRÁ PARA FAZER A LEITURA DA
PAS.SAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE
srLÊNCro pARA MEDTTAR soBRE A pASSAGEM sÍsirce-. 

-Dtníó 
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PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À »ISPENSA DA LEITURA
DAS ATAS DA 33'SESSÃO-ORDTNÁRIA, 41"842" SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS, A QUAT,
COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOUNAT, FOI APROVADA
POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. COLOCOU EM DISôUSSÃO AS ATAS DA 33'SESSÃO
OROTNIÁRA, 41^ E 42'SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS E, COLOCADAS PU VOIAõíõ
NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁRTO PNNA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA,O I'SECRTTÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OII4/23 (AUTORIA DO
VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SII-VA rÚNTON, COM APOIAMENTO Oô VENEAOON
RICHARDSON CORRÉA DE OLIVEIRA _ DISPÕE SOBRE A DENOMTNÀ.ÃO DA UBS
ALCIDES VIEIRA, LOCALIZADA NA RUA JOAQUIM FERREIRÁ, SN, BAIIIRO ALCIDES
VIEIRA, EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PNOVTOÊNCNS, O QUAL FOI
DESPACHADO PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIçÀO, ruSrIçA E NrOEÇÃb PruAr-,
PARA FINS DE ANÁLISE E EMISSÃO Og PANgCrri. NA SEQÜÊN.IA, ó P-NASTOENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSARbM SOBRE ASSTJNTOS DE
LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO
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MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO 13I DO
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E
AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRA. A SEGUIR O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA, O 1O

SECRETÁRro FEZ LErruRA DA MoÇÃo DE AILAUSo N' N' 030/23 (AUToRIA Do
VEREADOR RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA _ AO SENHOR NILVANDERSON
pAzusE, MArs coNHECIDo coMo 'NIL*) E oÁ ournas pRovtDÊNCIAS A euAL,
COLOCADA TU USCUSSÃO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA, E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.
A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA DISCUTIDA E
VOTADA, ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSMANEçÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES, MANOEL HEI\ruQUE
soARES, RoBERTo Dos REIs RoLIM E RTcHARDSoN coRRÊA DE oLIvEIRA. E
couo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 34'
SESSAO ORDINAzuA DE 2023.

SALA DAS SESSÔES,30 DE OUTUBRO DE 2023.

OSWALDO E A SILVA Júnron
PRESIDENTE

ROBERT S REIS ROLIM RIC DE OLIVEIRA
l's RETARIO z'srcnorÁmo
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